优秀党务工作者董德元同志事迹
董德元同志，男，中共党员，现任上海科技管理干部学院管理系党支部书记。多年来，他一直以政治责任感为动力，以“党性最强、作风最正、工作出色”为具体要求，从思想上、作风上加强自身建设，恪尽职守、竭诚奉献、辛勤工作，出色地完成党赋予党务工作者的光荣任务，为党务工作和党的事业做出了积极贡献，并取得了优异成绩。

一、严于律己，重视党的方针、政策学习，政治立场坚定

作为一名党务工作者，一名专职党支部书记，必须具备优良的政治业务素质和政策水平。为此，他十分注重知识的更新，充分利用业余时间和岗位锻炼的机会，认真学习十七大以来的各项方针、政策，不断提高自己的认识水平。在日常工作中，他坚持党的基本路线，坚决执行党的各项方针政策，认真积极的参与教育活动，坚持密切联系群众、理论联系实际、批评与自我批评的原则，不断提升自身的工作能力。特别是在学习实践科学发展观的活动中，他认真按照学院的部署，带领管理系的全体党员认真学习，领会科学发展观的理论精髓，牢固树立起科学发展观和为人民服务的思想，遵守国家的法律法规及学校的各项规章制度，积极发挥一名老党员的模范带头作用。
二、求真务实，积极探索党务工作新途径，成绩显著
管理系一共有15名党员，管理系在校学生人数也一直是学院最多的，为保质保量地做好全系教职工和学生党员的发展工作，董德元同志严格按照要求，勤询问，多关注，坚持原则，严把发展党员的每一个步骤，认真细致的对待每一份材料。同时，他与教职工、学生紧密联系，深入交流，积极思索工作，努力探索新形势下党员发展工作的方法与途径。

一是注重加强党员的日常管理工作。在党费收缴、党员和基层组织的信息采集、组织关系调转、思想汇报整理、入党材料填制归档、党内统计报表等工作过程中，他除了严格按章办事，严肃党的纪律，注意增强党员意识外，还不断地改进传统的党务工作方法，建立了管理系入党积极分子台账，及时跟踪入党积极分子的思想动态及发展情况，把现代的管理知识引进到党务工作中，努力实现党务工作方法的科学化和现代化。

二是规范程序，加强学生党员的培养工作和系里的党建工作。一方面，从制定年度发展计划到入党积极分子的培养考察，再到预备党员的继续教育，每个环节他都层层落实，重视工作的主动性和时效性。每年定期举办新生入党知识培训班，严格规范学生和教职工党员培养、发展程序，在坚持标准、确保质量的前提下，稳步加大学生和教职工党员的发展力度，近两年先后发展了两名学生党员，一名教职工党员，确保了学生和教职工党员的示范性作用，力争“发展一个，带动一片”。

三是认真做好基层党组织的日常工作。为及时了解教职工和学生的思想变化与日趋多样的成长需要，努力提高党务工作的针对性与有效性，协助学院党委做好基层党组织的各项日常工作，在与支部委员及学生的日常交流中，他通过一对一谈心、电子邮件等多种形式拓宽了工作的信息渠道，及时地了解和发现问题，并及时予以解决。在创先争优承诺和再承诺的活动中，积极主动学习党史的相关知识，带领全系党员顺利地完成了这项光荣的任务。
三、作风正派，不计个人名利，出色完成各项工作

董德元同志不仅对自己分管的工作认真负责，对学院的其他工作也能主动关心、积极分担。

一是在科技干部培训工作方面，他始终把这项重要的工作当成一种政治使命来完成。在2007、2008年中，管理系承担了学院为东北和中西部地区科技干部培训的任务，期间共举办了33期培训班，在校培训时间390多天，董德元同志带队外出考察的时间就多达120多天，而且也得到了学院领导和培训班学员对他的一致好评。在这两年中，他在圆满完成这项任务的同时也没耽误自己的本职工作，很多时候他都是利用自己的休息时间去做好学院安排的各项任务。2009年学院专门成立了培训中心，干部培训的任务独立地由培训中心来实施，他主动做好传帮带工作，在培训中心人手不足、办班频繁的情况下，他大力支援、积极分担，做到随叫随到，当成自己承担的任务一样，一如既往地去完成。有一次由于干部班学员返馈名单有误，前来接站的车辆又乘不下，正好就多了一人，他就把学员安排送上车，自己则乘公交车返回学院。
二是在日常的学生工作方面，做好生活困难学生和学习困难学生的帮扶及教育工作。对于生活上有困难的学生，他积极指导他们申请各类补助，传达帮困信息，及时发放困难补助，帮助他们树立信心，加强教育引导和管理针对性，收到了良好的效果。对于学习上有困难的学生，他主动帮助他们与任课老师沟通联系，加强辅导教育。通过细致的思想政治工作，及时化解隐患，收到了明显效果，近几年管理系学生未发生一起重大恶性事件。另外由于管理系班级多、教职工少，因此他也是主动承担起全日制班和业余班的班主任工作，为系里排忧解难。每学期的学生奖学金评比、卫生寝室评比工作都亲自组织参加，认真填写评选材料，仔细核对评选信息，力求做到公平公正。
   三是在其他工作方面，董德元同志也一直注重讲党性、重品行、作表率，全心全意为大家服务。几乎每天他都是第一个来办公室，最后一个走。每天早上第一时间把报纸和快件分发给各位老师，下班后或是周末、节假日是最后一个离开，因为他还要检查一下办公室的灯是否关闭、电源插头是否拔掉、门窗是否关好。平时关心教职工，积极帮助教职工解决一些困难，慰问困难和生病的教职工，送去组织的温暖。在上海举办举世瞩目的世博会期间，他以身作则，带头在车站值班累计30多个小时，工作细致、体恤他人，为系里各项工作的开展和推进起到了模范带头作用。
董德元同志在院领导的指导和帮助下，以科学的管理为基础，把党务工作当作一份责任来认真对待。通过克服种种困难，创造性地开展工作，使支部在思想建设、组织建设、作风建设方面取得了较好的成绩，教书育人工作有条不紊，圆满完成了各项工作任务。实践证明，董德元同志在工作中，各方面都是经得起考验的，是一名“党性强、作风正、工作出色”的优秀党务工作者。
中共上海科技管理干部学院委员会
2011年5月3日
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